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Η ανασκαφή της Κύθνου θα αρχίσει Δευτέρα 28 Ιουνίου και θα ολοκληρωθεί 
Παρασκευή 6 Αυγούστου (ή Σάββατο 7 Αυγούστου αν χρειαστεί). Η αναχώρηση 
των φοιτητών της 1ης περιόδου θα γίνει την Κυριακή 27 Ιουνίου από το λιµάνι του 
Λαυρίου (διάρκεια πλου περίπου 1:30 ώρα – λεπτοµέρειες θα δοθούν εν καιρώ – 
ορισµένοι όµως ίσως χρειαστεί να ταξιδέψουν Δευτέρα 28/6). Με την 1η οµάδα θα 
συνταξιδέψει και ο κ. Μαζαράκης. Λεωφορεία για το Λαύριο αναχωρούν τακτικά 
από το κέντρο της Αθήνας (Πεδίον του Άρεως) και η διάρκεια της διαδροµής είναι 
περίπου 1:30 ώρα). Τα εισιτήριά του πλοίου καλύπτονται από την ανασκαφή και 
θα τα παραλάβετε κατά την είσοδό σας στο πλοίο.  Πάνω από τα µισά µέλη της 
οµάδας θα παραµείνουν στην ανασκαφή όσο αυτή θα διαρκέσει (6 εβδοµάδες), ενώ 
οµάδα 12 φοιτητών θα κατανεµηθεί σε δύο περιόδους, διάρκειας 3 εβδοµάδων η 
κάθε µία. Τα µέλη της 1ης οµάδας θα αναχωρήσουν από το νησί στα µέσα της 3ης 
εβδοµάδας (πιθανότατα την Τετάρτη 14 Ιουλίου). Τις σχετικές λεπτοµέρειες θα 
τις δούµε επί τόπου (Σηµ. εργαζόµαστε και το Σάββατο). Η 2η οµάδα θα ταξιδέψει 
για την Κύθνο την Κυριακή 18 Ιουλίου (ή Δευτέρα 19/7) από το λιµάνι του Λαυρίου 
(λεπτοµέρειες θα δοθούν εν καιρώ - τα εισιτήρια θα τα παραλάβετε κατά την 
είσοδό σας στο καράβι). Η δεύτερη οµάδα θα αναχωρήσει από το νησί την 
Κυριακή  8 Αυγούστου. 
 



Οι ανασκαφικές οµάδες θα καταλύσουν σε ενοικιαζόµενα δωµάτια στη Χώρα. 
Καλόν είναι ωστόσο να φέρετε µαζί σας 1-2 επιπλέον πετσέτες. Καθηµερινά θα 
καλύπτεται ένα κύριο µεσηµεριανό γεύµα.  
 
Το ωράριο θα είναι πιθανότατα το ακόλουθο: 7.00 π.µ. αναχώρηση από τη Χώρα 
για την ανασκαφή (αρχαία πόλη της Κύθνου - Βρυόκαστρο). Επιστροφή στο λιµάνι 
του Μέριχα στις 2.30 µ.µ. και γεύµα όλης της οµάδας. Επιστροφή στη Χώρα και 
ξεκούραση. Από 6.00 έως 9.00 µµ. εργασία στο Δηµοτικό Σχολείο της Χώρας 
(πλύσιµο και καταγραφές ευρηµάτων). 
 
Εν γένει, για την ανασκαφή χρειάζεστε οπωσδήποτε καπέλο, αντηλιακό, καλά 
κλειστά παπούτσια, νερό ατοµικό. Υπόψιν ότι στο χώρο δεν υπάρχει σκιά και οι 
συνθήκες µπορεί ενίοτε να είναι πολύ δύσκολες λόγω της ζέστης ή του αέρα. 
 
Θα τηρηθούν αυστηρά όλα τα προβλεπόµενα υγειονοµικά µέτρα κατά της 
πανδηµίας του ΕΟΔΥ. Επιπλέον, όλοι οι συµµετέχοντες θα πρέπει να 
υποβάλλονται δύο φορές την εβδοµάδα σε self-test για τον Covid-19. 
 
Τέλος οι φοιτητές καλούνται να έχουν διαβάσει τις βασικές πληροφορίες για τις 
αρχαιότητες και τις έρευνες της Κύθνου στον διαδικτυακό 
κόµβο  http://extras.ha.uth.gr/kythnos/index.php?page=home 
 
Για τυχόν ερωτήσεις ή προβλήµατα οι φοιτητές µπορούν να επικοινωνούν µε τον 
κ. Μαζαράκη στο email amazarakisainian@yahoo.com 
 

 
Άποψη της αρχαίας πόλης της Κύθνου 

 


